

Consultas Realizadas

Licitación 300815 - LPN SBE Nº 20/2015 "IMPRESIÓN DE TEXTOS Y MATERIALES DIDÁCTICOS - AD REFERÉNDUM - PLURIANUAL 2015-2016".

Consulta 1 - PLAZO DE ENTREGA DE SOBRES

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2015
Solicitamos el cambio de fecha para la entrega de sobres para el 03/12/2015. El cambio obedece a que son varios items, y hay poco tiempo entre el cierre del último ítem de la subasta y la fecha de presentación física.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2015
Se ha realizado la modificación en la Adenda N° 01.		

Consulta 2 - CERTIFICADO DE ORIGEN

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2015
El certificado de origen debe ser por cada ítem cotizado? O se puede utilizar el certificado que emite el MIC en el rubro de "Servicio de impresiones en general" para todos los items? Ya que hacer la solicitud del certificado por ítem demora entre 15 a 20 días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2015
Se podrá presentar un solo Certificado para todos los ítems ofertados.		

Consulta 3 - Sobre tiempo de entrega de Archivos

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2015
Con cuantos días cuenta cada adjudicado desde la entrega del archivo por parte del MEC hasta que el archivo final del libro este aprobado para impresión?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2015
La empresa adjudicada cuenta con 60 (sesenta) días corridos POSTERIORES A LA RECEPCIÓN DE LA ORDEN DE COMPRA Y/O SERVICIO Y PREVIA REMISIÓN DE LA MISMA (remisión vía fax, correo electrónico, entrega de forma personal en las oficinas de la firma adjudicada y/o retiro de la Orden personalmente de la Dirección Administrativa del MEC) emitida por la convocante a través del Departamento de Apoyo a la Gestión Administrativa dependiente de la Dirección Administrativa del MEC, por el total de la adjudicación		

Consulta 4 - SI LLEVA IMPRESIÓN LOS RETIROS DE TAPA Y CONTRA TAPA

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2015
Los retiros de tapa y contratapa (es decir la parte interior) tendrán impresión, y de ser afirmativa la respuesta de cuantos colores seria?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2015
Efectivamente, si lleva impresión en los retiros de tapa y contratapa y las mismas deben ser 100% color negro. Se ha realizado la modificación en la Adenda N° 01.		

Consulta 5 - CANTIDAD DE PAGINAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2015
<p>En el ítem 30 dice que la cantidad de páginas son 30 y esto no puede ser (o son 28 o 32 páginas), cuantas tendrá en realidad?</p> <p>En el ítem 21 dice que la cantidad de páginas son 41 y esto no puede ser (o son 40 o 44 páginas), cuantas páginas tendrá en realidad?</p> <p>En el ítem 22 dice que la cantidad de páginas son 69 y esto no puede ser (o son 68 o 72 páginas), cuantas páginas tendrá en realidad?</p> <p>En el ítem 25 dice que la cantidad de páginas son 470 y esto no puede ser (o son 468 o 472 páginas), cuantas páginas tendrá en realidad?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2015
<p>Respuesta 1: Se ha realizado la modificación en el ítem 20, según la Adenda N° 01, considerando que el PBC no cuenta con el ítem 30</p> <p>Respuesta 2: Se ha realizado la modificación en el ítem 21, según la Adenda N° 01.</p> <p>Respuesta 3: Se ha realizado la modificación en el ítem 22, según la Adenda N° 01.</p> <p>Respuesta 4: Se ha realizado la modificación en el ítem 25, según la Adenda N° 01.</p>		

Consulta 6 - Version digital del programa en CD en un "SOBRE"

Consulta	Fecha de Consulta	30-11-2015
<p>Del itens 20 al 25 dice Incorporar como anexo</p> <p>Un CD en un "SOBRE", pegado a la contratapa que contenga la versión digital del programa. El CD no debe ser regrabable. La cantidad de CD debe ser la misma cantidad solicitada de libros en cada itens del 20 al 25?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2015
La cantidad del CD requerido debe ser en base a la cantidad solicitada en cada ítem, según el Formulario N° 3.		

Consulta 7 - Plan de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	01-12-2015
----------	-------------------	------------

La empresa adjudicada deberá entregar en un plazo de 60 días corridos posteriores a la orden de compra dice en el pliego. En este caso los plazos correrían a partir de la aprobación del diseño y/o scaneado ya que eso lleva su tiempo en diseñar por parte de la adjudicada y en verificar y aprobar por parte de los técnicos del MEC.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2015
-----------	--------------------	------------

La firma que resultare adjudicada en el presente procedimiento de contratación, OBLIGATORIAMENTE deberá suministrar la totalidad de los bienes/servicios adjudicados en un plazo de 60 (sesenta) días corridos POSTERIORES A LA RECEPCIÓN DE LA ORDEN DE COMPRA Y/O SERVICIO Y PREVIA REMISIÓN DE LA MISMA (remisión vía fax, correo electrónico, entrega de forma personal en las oficinas de la firma adjudicada y/o retiro de la Orden personalmente de la Dirección Administrativa del MEC) emitida por la convocante a través del Departamento de Apoyo a la Gestión Administrativa dependiente de la Dirección Administrativa del MEC, por el total de la adjudicación.

Consulta 8 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	01-12-2015
----------	-------------------	------------

En cuanto a la experiencia se puede tener en cuenta la impresión de cuadernos? Ya que es un bien impreso en cuanto a los rayados y las tapas a full color

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2015
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta la experiencia en concepto de Materiales Impresos en general, será considerado lo requerido.